



**BUSCAN TERRORISTAS.** Efectivos del Centro de Instrucción de Comandos de la Fuerza Armada (CICFA), con sede en San Francisco Gotera, Morazán, se movilizan en montañas al sur de ese departamento, en busca de los escuadrones terroristas que mantienen atomizados a los pobladores del lugar, según informes militares.

# Relata Muerte de su Hijo en Mesa de Operaciones

Una madre denunció en EL DIARIO DE HOY la muerte de su hijo de 7 años, por irresponsabilidad del anestesista que lo asistiera en una operación para sacarle dos dientes. La agobiada señora dice que todas las familias deben exigir pruebas de resistencia a la anestesia, antes de dar permiso a que operen a sus hijos o parientes, a menos que se trate de casos de gran emergencia.

Doña Elizabeth Dabura de Sánchez, conmovida por la pérdida de su hijo Alejandro Joel, relató que el niño tuvo un accidente en un minimoto el 8 de noviembre del año pasado como a las dos de la tarde, perdiendo dos dientes frontales. Temiendo que hubiera sufrido golpes internos, ella llevó a Alejandro al Hospital, donde el especialista en dolencias de la

boca le dijo que había que operar al niño para extraerle las raíces de los dientes.

La señora afirma que en ningún momento le preguntaron si el niño padecía de alergias o hicieran pruebas para determinar si no soportaría el anestésico.

Al poco rato —dijo— se le avisó que el niño había muerto media hora después de ingresar a la mesa

de operaciones, o sea a las seis y media de la tarde.

Al relatar el hecho, doña Elizabeth señala que toda madre que por desgracia tenga que acceder a una operación quirúrgica de su hijo, debe exigir que al niño le hagan la prueba necesaria para conocer si es o no alérgico a la anestesia. Reitera que nadie le preguntó a ella si el niño

—Favor pase a la página 17.

## Hoy Dictan Charla Sobre la Etica del Contador

Conferencia sobre "La Etica Profesional del Contador Público y su Relación con la Legislación Salvadoreña", dictará este día el Dr. José Gustavo Arias, en la Universidad Tecnológica.

El evento se desarrollará a partir de las 6.30 de la tarde, en uno de los auditorios.

Es organizada por la Facultad de Ciencias Económicas de ese centro de estudios, con motivo de la celebración de la Semana del Contador Panamericano.

Informan que este tipo de eventos es impulsado por la U. Tecnológica para ampliar los conocimientos de los estudiantes y del público en general, acerca de

—Favor pase a la página 19.

## Sellos Conmemorativos de 50 Aniversario BCR

Setecientos mil estampillas conmemorativas del Cincuenta Aniversario del Banco Central de Reserva han sido emitidas por la Dirección General de Correos, y su lanzamiento para la venta al público será el cuatro de junio.

El Banco informa que los motivos de esta emisión postal son:

a) réplica del primer billete de diez colones hecha por el BCR, después de su

fundación en junio de 1934;

y b) aspecto frontal del primer edificio que ocupó la institución, hasta su traslado al actual edificio en 1959.

Se han emitido quinientos mil estampillas de valor de diez centavos y doscientos mil de veinticinco centavos. Las primeras son las que contienen la re-

—Favor pase a la página 32.

## Oficinas de Tránsito Abiertas Días 19 y 26

Las oficinas de Tránsito estarán abiertas los sábados 19 y 26 del presente mes, de las 8:00 a las 12:00 horas.

El objeto de esta medida es proporcionar las facilidades necesarias a todas aquellas personas que otros días tienen dificultades para hacer sus trámites en esas oficinas.

A la vez, Tránsito informa a las casas tramitadoras, que durante esos dos

sábados queda terminantemente prohibido hacer cualquier clase de trámites en las oficinas centrales.

Todas las personas interesadas en transitar personalmente sus documentos, como obtener tarjeta de aprendizaje y licencias, renovación de licencia, traspaso de vehículos, cambios de color, de chasis, de mo-

—Favor pase a la página 32.

## CEL Informará Avances de Proyectos Energéticos

Sobre los proyectos futuros en el campo energético nacional y la investigación en fuentes alternativas de energía, informará hoy el Coronel Francisco Antonio Morán, Presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL.

A partir de las 6 pm, en el auditorium de sus oficinas centrales, el Cnel. Morán dará cuenta a los periodistas de la labor realizada por CEL, mientras que técnicos de la entidad proporcionarán detalles

tanto de los proyectos como de las fuentes alternativas.

Voceros señalaron que faltan aún por desarrollar cuatro proyectos hidroeléctricos solo en el río Lempa, el más grande los cuales es el conocido como "El Tigre", cuya capacidad instalada será de 340.000 kilovatios, el triple de la más grande en la actualidad (San Lorenzo) y el doble de lo proyectado para la segunda (Cerrón Grande).

En cuanto a fuentes al-

—Favor pase a la página 50.



**SIETE ANOS.** El Club ETHA de El Salvador, que agrupa a ejecutivos vinculados a las principales actividades turísticas en el país y en el mundo, arriba a su séptimo año de existencia. Con tal motivo, se han programado una serie de actividades entre las que se destaca la elección de la "Señorita Turismo de El Salvador", informan Jorge Martínez, izquierda, Presidente Nacional y Carlos Olivo, Vicepresidente Internacional.



**PIDE COLABORACION.** Dr. Max Molina, director del Hospital Rosales, invita al bingo por realizarse el sábado en ASIA, pro-sillas de ruedas del hospital, organizado por las señoras de ASIMEI.

## Mataji Indra Devi Hablará Este Día Sobre el Yoga

Mataji Indra Devi, conocida en el mundo como la primera dama del yoga, se encuentra de nuevo en el país.

Para que todos los salvadoreños conozcan de su voz los beneficios del yoga, según informan sus allegados, Mataji dará una conferencia gratuita mañana en el auditorium de la Cámara Comercio, a partir de las 5 pm.

Según Mataji, el yoga no es una religión, sino un método para el desarrollo físico, mental y espiritual, con el cual cada persona puede alcanzar el amor, la paz y la tranquilidad individual.

—Favor pase a la página 50.

## Reina de la Amistad Elegirá el Club Etha

La elección de la "Reina de la Amistad Turística" será uno de los eventos organizados con motivo del séptimo aniversario de fundación de nuestra entidad, informan voceros del Club ETHA, integrado por ejecutivos de las principales actividades turísticas.

Por otra parte, aseguran que las actividades estarán dedicadas a las madres y esposas de los asociados, por celebrarse en este mes el "Día de la Madre". El club fue fundado en el país, el 18 de mayo de 1977.

Jorge Martínez, Presidente Nacional y Carlos Olivo, Vicepresidente Internacional señalaron a EL DIARIO DE HOY su

complacencia por haber fomentado en siete años uno de los principios que permite el crecimiento espiritual del hombre como es la amistad.

El lema del club, dicen, es "Unidos por el turismo y la amistad" y a la entidad pertenecen elementos de diversas nacionalidades y actividades del hacer turístico, agrupados en torno a ese ideal de la amistad.

QUE ES

"ETHA"

Las siglas ETHA signifi-

—Favor pase a la página 39.

## Sigue mal Trato a los Salvadoreños en México

Las autoridades mejicanas, especialmente las migratorias, continúan su campaña contra los centroamericanos, principalmente salvadoreños que van de paso hacia los Estados Unidos.

Uno de los últimos casos lo publica el colega "El Gráfico", de Guatemala, en su edición del lunes 14 de mayo.

Dice ese diario que veintinueve centroamericanos fueron deportados de México por vía terrestre, entre ellos 16 salvadoreños, 4 guatemaltecos y un

hondureño.

De acuerdo con las versiones que dieron los deportados, en México fueron requisados y luego sus documentos extraídos en algunos casos. Después fueron deportados y dejados en la frontera con Guatemala, donde las autoridades, al terminar las investigaciones para determinar si no había orden de captura en contra de ellos, dejaron libertad a los guatemaltecos.

Los 16 salvadoreños y el hondureño prosiguieron hacia sus respectivos

países, sin un centavo en los bolsillos.

Los compatriotas dejaron ver que en los últimos tiempos, las autoridades de Migración de México han mantenido una intensa campaña de deportación de ciudadanos centroamericanos, más aun cuando saben que son salvadoreños.

Muchas veces han denunciado malos tratos, inclusive dicen-les rompen sus documentos de identidad para invalidar el permiso de permanencia en ese territorio, concluyeron.



**CELEBRAN DIA DE LA ENFERMERA.** El personal de enfermeras que labora en el Hospital Psiquiátrico, fue homenajeado por la dirección y Patronato del Hospital, que les entregó diplomas y reconocimientos especiales. Arriba, Miembros del Patronato y autoridades del Hospital. Abajo, el personal de enfermeras agasajadas.